

Berlin 1942. jan. 9. én.

Méltóságos Professor Úr!

Tisztelettel jelentem, hogy f. é.  
benámoltam Ritterbusch professzor mondat az  
eddig vezetett munkáimról. Meg volt előzelve,  
átnézte a tanulmányi tevényt is és az is kért  
mehi. Azt javasolta, hogyha lehet maradjak  
még egy évig Berlinben. Ebben az esetben be-  
veret az egész német tudománypolitikába.

A fontosabb munkahelyeket meghatározhatom  
é ott magam is dolgozhatom (ugy mint most  
majd Kaudörfer professzor úr mellett), megis-  
mert a Raumforschung egész munkaközösi-  
gével és közvetlenül az ő irányítása mellett  
dolgozhatom. Ha a Raumforschungnál más tén-  
káz vagy, akkor a Reichstelle für Raumordnung  
(ennek vezetője: r. Muhs) és más nevez munkáját  
is tanulmányozhatom. Tőle a Reichsarbeits-

gemeinschaft für Raumforschung és a Reichsstelle  
für Raumordnung Kapcsolatára nagyon kíváncsi, itt  
még nem látok hírt. Azt mondta, hogyhor  
Neundörfer prof. úrnak végezti az újra jelentkezők,  
mármint be a tapasztalataimról és akkor majd  
mindent pontosan és részletesen megbeszélünk.  
Professzor úrnak időpontot kérdi és a budapesti  
életkezelésről olvashatnék el fog menni.

Höher professor úrnak eszmer voltam. Ezt annak  
idején jelentettem is Professzor úrnak. Azóta az  
előadásaimra jártam. Semminemot eddig még  
nem tartott. Az előadásait a karácsonyi ünnepek  
után még nem kezdte meg, hogyhor vele majd  
csak a Berlinbe való visszatérése után  
fogok újra összejönni.

Neundörfer professor úrhoz 19. ére utazom és  
kb. március végéig fog a munka tartani. Itt  
helyezni vizsgálataim és munka közben meséltem  
Haber professzort is felkeresni, aki most a  
Strassburgi egyetem tanít, tehát elég közel  
lesz. Február elején Koblenz-ben a Raumforschung

224305



főiskolai csoportjait veretö professzorok és több öreji-  
vetelt tart. Ha addigra már a helyszínen lesziunk,  
oda is el fogunk menni, ilyen értekezleten máskor  
is régt fogok majd vechetni.

A "Königsgarten és az emberek" német kiadása  
kénsül és már a könyvrajzok is hirdetik.

Tegnap kaptam meg Professzor Ur dec. 28-án  
kelt levelét. Köstönöm népen a fogalmaztatásokat  
és utalításokat és azokat pontosan be fogom tartani.  
Professzor that is kérem, hogy ne haragudjék. Termé-  
netes, hogy tanulni jöttem ki és azt is alandó. Ugy  
éppen meg kívüni hibát sem csináltam. A cikke-  
met átadtam ugyan Ritterbusch professzor uonak,  
de csak azért, hogy megismerjem engem és nem  
akarom azokat megjelentetni. A Neundorfer professzor  
ur sőtöré küldendő könyvek ússiben itt levelemet  
meg Professzor Ur válasza előtt írtam, és kérem, hogy  
kelintse Professzor Ur azt is tárgy talannak.

Ísselneem elönni, amit Professzor Ur kíván  
tölem és mindent megteszek, hogy Professzor  
Ur mértéke szerint is máskor lehessenek.

Az inténdjésukat még nem mutatták be a követ  
nek.

Programot esetleg nem tudok csinálni, majd  
meglátom, hogyan alakul a helyzet, ha Berlinbe  
visszajöttem. Ha továbbmáráshoz Berlinben  
akkor szívesen szeretnék hazamenni, ha nem,  
akkor csak július végén megyek haza. Addig  
is szeretnék tanulni, hogy Professor Úr még legyen  
velem előadásra. Professor Úr döntését várva várakozó

Alázatos tisztelettel

Léti tanítaja

Arvid Jón